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ПРОТОКОЛ №14 

Засідання Ради студентського самоврядування Факультету права та 

міжнародних відносин 

«07» листопада 2025 року      Вся Україна 

19:00 – 19:30 год.  хв. Додаток для відеоконференцій «Google 

Meet» 

 
Присутні: 14 із 19 членів Ради студентського самоврядування Факультету  

права та міжнародних відносин (Додаток №1 до Протоколу №14). 

Головуючий засідання: Голова Ради студентського самоврядування 

Факультету права та міжнародних відносин – АВРАМЧУК Дар’я 

Русланівна. 

Секретар засідання: ЮРКОВСЬКИЙ Денис Вікторович. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Виключення зі складу РСС Кириленко Дар’ї Василівни. 

2. Про проведення набору в студентський актив ФПМВ. 

3. Про загальноуніверситетський фестиваль першокурсників «Ось ми 

які». 

4. Різне. 

 

ХІД ЗАСІДАННЯ 

 

ПИТАННЯ 1. Виключення зі складу РСС Кириленко Дар’ї Василівни. 

 

СЛУХАЛИ:  

Аврамчук Дар’ю Русланівну, яка повідомила, що Кириленко Дар’я Василівна 

прийняла рішення вийти зі складу РСС та надіслала відповідну заяву до 

Центральної виборчої комісії Студентського парламенту Київського 

столичного університету імені Бориса Грінченка.  

 

ВИРІШИЛИ:  

Відповідно до п.14.1.2 Положення про студентське самоврядування 

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, у зв’язку з 

поданням до ЦВК Студентського парламенту КСУБГ особистої письмової 
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заяви (Додаток №2 до Протоколу №14), виключити зі складу РСС ФПМВ 

Кириленко Дар’ю Василівну. 

 

ПИТАННЯ 2. Про проведення набору в студентський актив ФПМВ. 

 

СЛУХАЛИ:  

Аврамчук Дар’ю Русланівну, яка повідомила про проведення набору в 

студентський актив ФПМВ для надання допомоги департаментам РСС та 

наголосила на необхідності проведення зустрічі з членами студентського 

активу після закінчення набору. 

 

ВИРІШИЛИ:  

Взяти надану інформацію до уваги. 

 

ПИТАННЯ 3. Про загальноуніверситетський фестиваль 

першокурсників «Ось ми які». 

 

СЛУХАЛИ:  

Аврамчук Дар’ю Русланівну, яка повідомила про проведення 

загальноуніверситетського фестивалю першокурсників «Ось ми які» 19 

листопада, о 15:30 за київським часом, в актовій залі Навчального корпусу 

№1, та зазначила завдання, які має виконати РСС у рамках організації 

фестивалю. 

Кушнір Анну Олегівну, яка наголосила, що Івент-департамент буде долучений до 

виконання завдань РСС у рамках організації загальноуніверситетського 

фестивалю першокурсників «Ось ми які». 

Литвиненко Анну-Софію Сергіївну, яка заявила, що може підготувати відео для 

загальноуніверситетського фестивалю першокурсників «Ось ми які». 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Взяти надану інформацію до уваги. 

2. Долучити департаменти РСС до виконання завдань у рамках організації 

загальноуніверситетського фестивалю першокурсників «Ось ми які». 

3. Призначити Литвиненко Анну-Софію відповідальною за підготовку 

відео для загальноуніверситетського фестивалю першокурсників «Ось 

ми які». 

 

ПИТАННЯ 4. Різне. 

 

СЛУХАЛИ:  

Аврамчук Дар’ю Русланівну, яка запропонувала провести неформальну 

зустріч членів РСС з нагоди відзначення Дня студента; зазначила, що 

гранти для оплати навчання у 2025/2026 н.р. поступово з’являються в 

застосунку «Дія». 

Михайлик Дар’ю Олександрівну, яка запитала щодо підтвердження грантів для 

оплати навчання у 2025/2026 н.р. та їхню появу у застосунку «Дія». 

 



ВИРІШИЛИ:  

1. Взяти надану інформацію до уваги. 

2. Провести неформальну зустріч членів РСС з нагоди відзначення Дня 

студента. 

 

Головуючий засідання                                      АВРАМЧУК Дар’я Русланівна 

 

Секретар засідання                                    ЮРКОВСЬКИЙ Денис Вікторович



Додаток №1 до Протоколу №14 

Засідання Ради студентського 

самоврядування Факультету права 
та міжнародних відносин від 

«07» листопада 2025 року 

Реєстр учасників засідання Ради студентського самоврядування 
Факультету права та міжнародних відносин 

 
№ 

з/п 

ПІБ  Посада  Підпис  

1. АВРАМЧУК Дар’я Русланівна  Голова РСС  

2. ЮРКОВСЬКИЙ Денис Вікторович Секретар РСС  

3. КУШНІР Анна Олегівна Голова Івент-

департаменту 

 

4. КІСІЛЬОВ Олександр Олегович Голова Медіа-

департаменту 

 

5. ЙОЩЕНКО Марія Олександрівна Членкиня РСС  

6. ВЛАСЕНКО Владислав Анатолійович Член РСС  

7. КОВАЛЕНКО Катерина Геннадіївна Членкиня РСС  

8. КОЗАК Наталія Михайлівна Членкиня РСС  

9. КОРДУН Вікторія Михайлівна Членкиня РСС  

10. КРИЦЬКА Тетяна Русланівна Членкиня РСС   

11. АНДРІЯШ Світлана Сергіївна Членкиня РСС  

12. ЛИТВИНЕНКО Анна-Софія 

Сергіївна 

Членкиня РСС  

13. ЛИТВИНЕНКО Єлизавета Андріївна Членкиня РСС  

14. МАХЛОВЕЦЬ Олександра Андріївна Членкиня РСС  

15. МИХАЙЛИК Дар’я Олександрівна Членкиня РСС  

16. НАУМИЧ Нікіта Сергійович Член РСС  

17. СІРЕНКО Альона Віталіївна Членкиня РСС  

18. ЧУШЕНКО Тимур Миколайович Член РСС  

19. ЩЕРБАКОВА Дар’я Олександрівна Членкиня РСС  

 

Головуючий засідання                                      АВРАМЧУК Дар’я Русланівна 

 

Секретар засідання                                    ЮРКОВСЬКИЙ Денис Вікторович 

 

  



Додаток №2 до Протоколу №14 

Засідання Ради студентського 

самоврядування Факультету права 
та міжнародних відносин від 

«07» листопада 2025 року 
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